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Contribution Summary

Are you a resident of Mackenzie? Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Answer choices Percent Count

Yes 99.68% 308

No 0.32% 1

Total 100.00% 309

https://www.letschatmackenzie.ca/2025-budget


Do you own or operate a business in Mackenzie? Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Answer choices Percent Count

Yes 16.83% 52

No 83.17% 257

Total 100.00% 309



Age Group Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Answer choices Percent Count

Under 9 0% 0



10-14 0% 0

15-19 0% 0

20-24 2.59% 8

25-29 5.83% 18

30-34 10.36% 32

35-39 13.59% 42

40-44 9.39% 29

45-49 13.59% 42

50-54 9.39% 29

55-59 9.71% 30

60-64 10.68% 33

65-69 8.41% 26

70-74 3.56% 11

75-79 1.62% 5

80-84 0.97% 3

85 and over 0.32% 1

Total 100.00% 309



Which of the funding shortfall scenarios shared in the above presentation are you most in favour? Required
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Answer choices Percent Count

Scenario 1 - Funding the entire shortfall through property tax increase (~28% tax rate increase
in most property classes)

6.47% 20

Scenario 2 - Funding the shortfall with a combination of reserves and property tax (~10% tax
rate increase in most property classes)

39.81% 123

Scenario 3 - Funding the shortfall with a combination of reserves and property tax (~12% tax
rate increase in most property classes)

24.27% 75

I am ok with any of the scenarios 5.83% 18

I am not ok with any of the proposed scenarios 23.62% 73

Total 100.00% 309



Which of the Recreation Services budget options are you most comfortable with? Required
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Answer choices Percent Count

Option 1 - Leave as proposed. Minimal disruption to services and no change in facility hours 11.00% 34

Option 2 - Closed 1/2 day Monday year-round (additional $60,000 in savings) 21.04% 65

Option 3 - Closed 1/2 day Monday year-round and Closed Sundays (April - October) (additional
$180,000 in savings)

54.69% 169

I am ok with all options 5.18% 16

I am not ok with any of the options 8.09% 25

Total 100.00% 309



If we were to create a new shortfall funding scenario, how high of a property tax rate increase would you
be comfortable to help fund the shortfall? Required
Slider | Skipped: 0 | Answered: 309 (100%)

Count Average Median Min Max

309 9.82 10.00 0 29

Range Percent Count

[0, 2.9) 18.77% 58

[2.9, 5.8) 14.89% 46

[5.8, 8.7) 6.47% 20

[8.7, 11.6) 25.57% 79

[11.6, 14.5) 12.62% 39

[14.5, 17.4) 10.36% 32

[17.4, 20.3) 4.21% 13

[20.3, 23.2) 0.65% 2

[23.2, 26.1) 0.65% 2

[26.1, 29] 5.83% 18

Total 100.00% 309




